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РІШЕННЯ

«Про затвердження Програми розвитку житлово-комунального господарства, 
благоустрою та інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської 

територіальної громадина 2021-2025 роки»

З метою підвищення ефективності і надійності функціонування житлово- 
комунального господарства та покращення благоустрою населених пунктів 
Верхньодніпровської міської територіальної громади, відповідно до Закону України «Про 
благоустрій населених пунктів», розглянувши пропозиції відділу житлово-комунального 
господарства, благоустрою, енергоменеджменту та інфраструктури Верхньодніпровської 
міської ради, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:
1 . Затвердити «Програму розвитку житлово-комунального господарства, 

благоустрою та інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської 
територіальної громади на 2021-2025 роки» (далі - Програма) (додатокі).

2 .Передбачити в міському бюджеті та бюджетних запитах на відповідний рік 
видатки на фінансування Програми, затвердженої даним рішенням.

3 .Здійснювати щорічне фінансування завдань та заходів Програми, затвердженої 
даним рішенням, в межах затверджених бюджетних призначень.

4 .Падати право виконавчому комітету Верхньодніпровської міської ради вносити 
зміни до затвердженої даним рішенням програми, у випадку невідкладної необхідності 
уточнення або розширення заходів програми, за попереднім погодженням цих заходів з 
відповідною профільною депутатською комісією, з подальшим затвердженням відповідних 
змін на черговому пленарному засіданні міської ради.

5 . Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні депутатські комісії 
Верхньодніпровської міської ради: з питань фінансів, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

б .Рішення Верхньодніпровської міської ради №30-3/VIII від 15.12.2017 року «Про 
затвердження Довгострокової програми реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства населених пунктів Верхньодніпровської міської об’єднаної громади на 2018- 
2022 рр.», №15-3/VIII від 15.12.2017 року «Про затвердження Довгострокової програми 
розвитку та утримання вулично-дорожньої мережі населених пунктів Верхньодніпровської 
міської об’єднаної громади на 2018-2022 рр», №27-3/VIII від 15.12.2017 року «Про 
затвердження Довгострокової програми благоустрою населених пунктів



Верхньодніпровської міської об’єднаної громади на 2018-2022 рр». вважати такими, що 
втратили чинність.

7 . Дане рішення набирає чин сті з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті
и.Верхньодніпровської міськоїф 
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